

Одно из последних подобных преступлений зарегистрировано 20 марта 2013 года. В дежурную часть поступило сообщение о том, что неустановленные лица путем взлома замка двери, в здании одной из организаций города, похитили из сейфа денежные средства в сумме 300 тысяч рублей, после чего скрылись.



В настоящее время устанавливаются лица причастные к данному преступлению.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).
Проводится расследование.

Стоило бы отметить, что большинство подобных преступлений совершено именно по вине самих потерпевших. Как правило, на территориях данных организаций отсутствовала какая-либо охрана, не осуществлялось видеонаблюдение, а самое важное, в сейфах организаций хранились большие суммы денежных средств. Тем самым руководство организаций спровоцировали беспрепятственное хищение своего имущества.

Отдел МВД России по г. Нефтеюганску призывает всех руководителей предприятий и организаций более ответственно отнестись к мерам предосторожности по охране личного имущества. Обезопасьте себя от преступных деяний и не будьте легкой добычей для преступников.

истоник: Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску